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NPEAWCNOBHE

B nocofun npepcrasnedbl  KOHTPO/bHBIE HIMEpHTE/BHbIE
MATEpPHANDl NG MaTeMaTHKe, paspaboTaHHbie B COOTRETCTBHH ©
rpeboanuamu PrOC W coorteercTeyiowme y4ebHMKy no marema-
e (astopm M. K. Mopo, M. A. Bawtosa, . B, Bensmiokosa W
ap.). Martepuan nocobus pacnpegenéd no TEMaM, PACcNONOMeH-
HbiM B COOTBETCTBHM € NOPAAKOM WX CHREQOBaHHA B yvebHuke.

Bnokd 3agaHdd no BCEM TEMaM CTPYKTYPHO NOCTPOEHb
oaMHaxoBo. B Kaxabii M3 HMX BKMKOMEHbI 4eThipe BWaa pabor:
MATEMATHHECKME OWKTaHTbl, CaMOCTOATEnbHoie paboTol, KOH-
TponsHas pabota W pabotel 3Kcnpecc-onpoca. Ywcno pabor
KaM(1oro BMOAa B pasHbiX TeMmax pasHoe. lax, B OQHHX Temax
cofepwMTcA, Hanpwmep, 3 aukradta, 8 gpyrux 4 wnn 5. lNocne
KaMOOM Tembl NPefnarasTcA KOWTponbHas pabora, B woHue
naSTCR MTOrOBAaR KOHTpOnbHas pabora.

CaMOCTOATENbHBIE, KOHTPOMbHBIE W paboTel akcnpecc-onpoca
npegcTasnedbl B OBYX BapWaHTax, NpMMEDHO OOHOINDC YPOBHA
CNOMHOCTH, 4TO obecneydBaeT ONA BCEX YYAWMXCA Khacca pas-
HbiE YCAOBMA,

PaBoTtel akcnpecc-onpoca WMeloT ocobyw cTpyeTypy. Ka-
0aR W3 HUX copepwut TpW vactw A, B, C (3w uactw sxogsr
B Kamapii Bapwant). 3apanus wactw A obecneuwmsaloT cTaH-
AapTHeiin ypoBews TpebOBAHWH K MATEMATHUYECKOW nNoAroToBKe
yYawmMxcs; 3apgaWus vactwh B — Heckonsko Donee cnoskHbie;
yacts C COOepMMT 2afaHMA BbICOKOr0 YPOBHA CAOMHOCTH. 3a-
naHva A, B W C npepnaraiotcs scem yuawmmcs knacca bes

HCHNDYaHHA.

Bpema Ha BbINOAHEHHE TOFD WAW HHOMO BMaa paboTel 3a-
BHCHT OT CHOPOCTH paboThl YYalWMXCA, W ErD YYMTEenb paccqM-
ThiBaeT camoctoRTensHo. Ofwme pekoMeHpauWd: Ha [QHKTaHT
uenecoobpasHo BbifENATE 5—7 MHHYT YpOKa, Ha BbiNONHEHWE




pabor 3kcnpecc-onpoca He bonee 15 muWyT, Ha camocToATENb-
HYID WAW KOHTponbHylo paborty ot 20 po 40 munyT.

OuenvBanue paboT OTMETHOW MPOW3IBOAWTCA B COOTBETCTBMH
€ LAEHCTEYIOWMMM HOPMEMK OUEHHM, PeKOMeHA0BaHHbIMKW Onf
HAYANBHOW WKOMbL.

MpH oOuEHMBAEHWMH PE3YNLTATOB 3IKCNPECC-ONPOCa  Ueneco-
obpaido noAcYMTBIBATE YWucno Dannoe: Kawpoe BepHO BbINOA-
HEHHOE 3afaHwe uyactd A ouexwBaetcR B8 1 Gann, vacrw B —
g8 2 Bbanna, wacthn C — g 3 Banna.

Ouevvean paboty B8 Dannax, y4YwTent NpeABaApHTENLHO NOA-
CYMTHIBAET MEKCHMMANBHYKD Ccymmy Dannos, WOTOpYlO MOMET no-
NYy4YHTb YYeHHK, W ueHy ogxoro Danna (B npouenTax).

Mpv BbisegeHHH ODILEH OTMETKH YYMTENE MOMET OpPHEHTH-
POBETHCA Ha CNELYIOWYID WKAMY OTMETOK:

OrmeTka MpoueHt oT MakcHManeHoro uscna Bannos
ade 100
ads 76—99
«3n sS0-77
«lsn 0-—49

Ona npemepa npWeegEM pacuértsl OUEHKM BbINONHEHHOH
yyauwmmucs pabotel akcnpecc-onpoca no teme «Ywcna ot 1 o
1003,

Makcumanswan cymma Gannos — 14,

llewa ogworo Ganna — 7,1 % 11‘_41 100 %).

Cymma
| Gannos

Buinonneno | 100%[92,3% [B5,2% [ 78,1% | 71% | 64% | 57% |<50%

14 13 12 " 10 9 8 | O~7

Omuertka «5 | ads ads eds | 38 | €38 | &3s | a2»




AWNKTAHTBl, CAMOCTOSATEABHbIE
N KOHTPOABLHBIE PABOTbHI

YACAA OT 1 AO 100

MATEMATUYECKHE OUKTAHTBI

Ouxktant 1. TabnuuHbie cny4aw CROMEHHR

H BblYHTAHHA

3anvK OTBETHI.

K umucny 8 npubaeb 4. []

Hangw paavocto 4mcen 10 w 7. =3

Ha ckonsko 11 Goawwe 2?7 [_]

Yaenuus 9 Ha 9. [_]

Ymenbwu 15 wa 7. [

M3 uucna ebmnu 5 w nonyuunu 6. Kawoe Gbino dwkc-
no?

lWects 4 mocems — 3o [

K uwecny 7 npubasb cTONbLHO Ke. T

Ouktaut 2. CpaBHeHwe uucen 8 npegenax 20

1.

Hl:nﬂ]‘lhajl'ﬂ MaATEMATHYECHHWE 3IHAKH, 33anWWH npennoxxe-
HHA Ha MaTeMaTHYeCHOM HA3IbIKE.

Yucno natHaauate Bonbwe uucna 8.
PasHocTs AeCATH M TPEX MEHbILE OBBATH.

2. Ha cronsko 1 menbwe 112 [

o ed g e T



3. 3anuuwm:
YMCNo, KoTopoe bBonblie TPUHAOUATH M MeHblEe NAT-
waauat [_J;

camoe Manewbkoe uucno |
TPH u4ucna, kotopwie Bonewe 10 [ | L1 L |

4. Kax HassiBaetcs ghurypa © HaHMEHBLUMM YHCNOM yrnoa?

AukTant 3. YreHwe W 3anMce ABYIHAYHBIX uYHCen.

Yucno 100
1. 3anuwu uMchpamH uucno.
copok | neazuate vetsipe |
ero ] 5 BECATKOB T emMHHU I___l
neesvocto | 3 pecatka 3 egMHMLUBE E:l

2. 3anMwK No nNOPAAKY YMCNA, KOTOPBIE HA3LIBAIOT NP
cuéte Mexkgy uucnamu 68 W 74,

3. [na wawpgoro uucna 3anuiiv  CAEOVIOWEE 3a HUM
YHCAO.

35, (1 80, 1 49, 99, [

4. 3anuim npegsiayliee 4Wcno.

[ 160 [, 901 [ a3 [, 77

AukTtant 4. CpasHeHwe uucen B npegenax 100
1. 3anmum camoe Bonbwoe Asysnauxoe uucno. [

2. Cpasuu ymucpa.

84 O 48 29 O 139
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3. 3anuMwu uWcho, Kotopoe Bonbwe 76, [

4, 3anumwH Bce ywcna, Kotopeie Bonbwe B6 W menbwe T1.

5. 3anvluW 4YWCNo TpHOUaTh MOBa. 3anulH OPYroe  uMc-
N0, B KOTOPOM EAMHHL, CTOAbKO e, a fJecATkos Ha b
Oonbwe, yem B 4KWCNe TPWMAUaTh Asa.

OAurtant 5. Coctas 4YMCen H3 [ECATKOE H eAWHHL

1. 3anuwM OTBET.

Cymma 4 pecatkoe W 6 eguHuy D
Pazvocte 9 pecatkoes 3 eguHMy W 3 eguHMU 1

50 m 1 — ato 1.

2. 3anonHd NPONYCKM.
B uucne 69 copepwutcs || mecsTkos.
Ecnv W3 umcna 22 BbiMecTe 2 AESCATKA, NONY4YHTCA [ 1
Ecnu w3 uMcna 55 semects 5 emwwwy, nonyurrea [,

24 = [ aec. [ ea.

CAMOCTOATENbHbIE PABOTHI

Pabota 1. OgHo3HauHbie W [By3HauHblé YHCNa
Bapuant 1

1. 3andwKM OTBETHI.
6+7=[_] M-4=[]
g+8=[_1 13-9=[_]1

T



Ha camoro Bonsworo ABY3HEYHOro 4HCcna BbIMTH Camoe
BoNblOE OAHO3HAYHOE YMCNO.

3. Bomuuenu W 3anuwmM pesynbrar.

50+2="1 s2-2=[1 s52-s50=[_]

4. CpasHu.
60 mm () 6 cm 3em 4 mm O 7 cm

5. 3anonHW nponyckw.

8cem=[_] mm 20 mm =[] cm

6. HKakue pgBy3HAUYHbIE YMCNE 3IANWCLIBAKTCA [BYMA OOMHa-
KOBBIMM UHpaMu? 3anvwM Bce Takde ulcna.

7. Mcnonsays umdppsl 3, 0 w 4, cocTaeb W 3anuM Bce
ABy3HauHbie uwcna. Uudbpel B 3anMcH uMcna He QommK-
Hbl NOBTOPRATBCA.

Bapuant 2

1. 3anvwm oTeETHI.
7+5=[_] 6+6 =[_]
12-3 =[] t5—-9=[ ]

2. K opHo3HayHoMy uyWcny npubasHnd 1 W NOAYYHAH
LBY3HAYHOE YyWCNo. 3anuK 3TO OQHO3IHAUHOE YHCHO.

3. Bouucnn W 3anMwK pesynbratsl.

30+8=_1] 38-8=[_1 38-30=[_]

0 L



7.

CpasHw.
5cm (O 50 mm dem 1vm O 3cm

JanonHu NPonycK.

6cm=[_1mm 'EIﬂMM=:|cH

3ankch KaKWX [BY3HAYHbIX YWMCEN OKaHYMBAEBTCA UMp-
poi 57 3anuwM BCe TakWe 4WCha.

Wcnoneays uudpser 5, 7, 0, cocraeb W 3andiid Bce
AByaHayHbie wwcna. Lwdppsl 8 3anKc 4WCna He [OOMM-
Hbl NOBTOPATLCA.

PaBota 2. BenwumuHb

Bapwaut 1

1.

2,

Boipasd B8 MHANMMETDAX.

Bem=[_]mm 7em T mm=[__1] mm

Mamepb AnMHY wuronku. Pesynetar 3anuuM B CaHTHMET-
pax v MHANMMeTpax.

_______#:-'

OTteer:

Haueptw oTpesok anunoi 60 mm. Jlesbid xoHeu oTpes-
Ka OTMEYEH TOYKOH.

s oo R e
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4.

CpasHu,
EH'.-',qHC}EM EHDEUAH

3ankilK OTBETbI.

50 p.+10 p. =[] p.
3p. 20k—-3p. =1«
45 p.-5p.=[_1 p.

1p WM+20=__lp. L Ik

Bapuant 2

1.

2 p.

Beipazn B MunnumeTtpax.

6cM 6 MM =[] mm dem=[_1mm

Mameps pnuHy ckpenku. PeaynbTaT 3andid 8 cantH-
METpEX H MHANHMETpaX.

e -

Oreer:

Haueptw oTtpeszok panuvon 50 mm. fleswmit Kowey oTpes-
K& OTMeYeH TOYKOMW.

CpasHu.
dm2am O dm 9m O 90 gm

3anvwK OTBEThI.

30 p.+20p. =[] p.

5p. 0 k.=5p. =[]k

76 p.—6 p. =[] p.
MWe+80k. = |p. L |k




KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1
1. 3anvwuM OTEETLI.
9+4 =[] 14-8=[_]
547 =[_1 17-9=[_]
2. Bnuww nopxopslde 4Hona.
g-_1=38 12-10 =[]
J+6=56 15-5=[_]
3. 3anvww uywdpaMu 4YHCHa.
COpPOK fABa ] cemspecst ||

psaguats versipe []  Tpuauare tpu []

3anonHK NPONYCKM.
tm3am=[_1am
24 mm = E cM |:| MM

Batpywka ctour 18 p., a Bynouka wa 10 p. pewesne.
Cxoneko pybred Hane sannatute 3a 2 Bynouku?

PeweHue:

OTtsert:

Bapuaut 2

3anwwm OTBETbI.
6+8 =[_1 11—6=[_]
9+5 =[] 13-8=1

©oacnlEEE R



Bnuwe B OKOWKM NOOXOQALWME YMCAA.

1T+ 1=17 19-9 =[]
1-6=0 14-10 = [_]
3anuwu ywudpamu yMcha.

COpPOK YeThbipe D WeCTbASCAT OfHH D
WecTHaauaTh [:l natopecst [ |

3anonHH NPonycKM.
37 mm = | | cm | | ram
1m8am=[_1]am

Pyuka ctour 16 p., a kapangaw Ha 10 p. pewesne.
Croneko pybned Hago 3annatute 3a 2 Kapadgawa?
PeweHue:

] |

Oteer:
CAOXEHUE WU BbINMTAHME
MATEMATUYECKHE AUKTAHTbI
fwkrant 1. Boiuucnenus B caywasx suga 20+ 6,

20 — 20, 30+ 20

3anviuM OTBETHI,

Crosw 40 w 8. [ K 60 npubass 30. [ ]
M3 93 ebiurw 3. [ Ma 60 swiutw 30. ]



2. 3anWwH OTBET.

Yeenwub 40 Ha cronbko e, |
W3 uucna 50 swmu cymmy 20 w 20. [
K pasnwocth 100 w 70 npubase 10. ]

ODuktant 2. Ydcnoesie suipameHun. Crobxu

Viawu uvcbpamMid 1 W 2 NOPRJOK BbINONHEHWA Aek-
CTBHHA.

i 00O

16— (5 + 4) (10+7)—9

3anuwK BbipaxeHns.
Cymma 50 wn 10,

Paavocte 37 w 30.

M3 uucna 16 sbivects pa3zdocts 10 w 3.

1 i 1 |

BoiyMcnu.
M3 umcna 60 soit cymmy dwcen 10 w 10 :l
K pasvoctn umcen 28 u 8 npwbass uucno 60. ]

CAMOCTOATENBHBIE PABOTHI

Pabota 1. PewenHe 3apad

Bapuaunt 1
1.

Ha Gepery oxeana newand Tmioneww. Korpa 8 W3 Hux
HbipHYNKW B BoAy 3a pbibol, Ha Gepery ocranoce
9 tioneHeid. Cxonbko TioneHed Goino wa Gepery?

| I. 15‘

Pewenue: |




Mactep nonyuwn 3axkas wa warotosnewwe 10 kykon.
Korpa oW cfenan Hecwkoneko Kyxon, ey oOcTanoce
caenate eweé 7 kykon. CKOMLKO KYKON ywe caenan
mactep?

Pewenue:

OteerT:

B Gouke Gwno 30 n sopw. Mocne fowans B Hel cra-
no 50 n sopgpl. CrONbKO NWTPOB ACKOEBOW BOAbI Ha-
nnoce B Bouky?

PewexHue:

OteeT:

MHwenep ckasan, uro, Korga nocTpoaT ewg 3 ataxa
poma, B Heém Byger 12 staweid. Cronexo 3taed ywe
nocTpornu?

Pewenwre:

Oreer;

Bapuanr 2

B ouepeas k spavy cugsat 9 nauwentos. Mocne Toro
KaK Bpay MpUHAN HEeCKONBKO YenoBeK, B o4YepenM
ocTanock uYeteepo. CKONbKO NaUWeHTOB Bpay ye npw-
HAN?

Pewenue:

Orser:




2. B Basze nexand KoHdpetsl. Korga W3 Heé B3ANM

3.

10 wowndber, tam octanocs 8 kondper. Cronbko Kouder
Boino B Baze?

Pewenue:
| | 5. ]

Oreer:

Y HKatw 6Goino 40 p. Mama pgana el ewé HEMHOro
newer, W y Katv crano 60 p. Cwxonbko pybned pana
mama Kare?

Pewexue:

Oreer:

AHTOH Hawén 8 necy Heckonoko Geneix rpuboe. Wasa
pomod, oH nogymam: «Ecau Bbl A Hawén eweé 5 Ge-
nbix rpubos, y mexa Bono 6bi ux 10». Cronbko Be-
neix rpubos Hawen AHTOH?

Pewerne:
5

OreeT:

PaBorta 2. ChnowmeHWe H BblMHTaHHE

Bapuautr 1

1.

2,

Beiuncnm,
aw+50=[_] 48-a0=[_1 30+9=[_1]
70-10=1 81—-1=[1 20+20=[_]

BoiuMci 3HAYEHWA BbiPaXKEHHHM.

12—-(5+4 =1 (12=5+4=[_]

T



3. MWameps [OnuHbL  3BeHbeE NOMaHOW, Boiucau  gnuuy
3TOH NOMaHOH.

Pewenne:

Ortser:

4. BbiuWchK nepuMeTp TPeYronbHHKa B MUANHMETpax,

Pewerue:

Oreer:

Bapuanr 2

1. Bmucnu,
20+60="1 32-30=_1 10+7=[_]
W-s50="1] 45-5=[_1 30+30 =[]

2. BbuMcnu 3HANEHMA BbIDAMEHMHA,

15=(6+4) =[_] (15—-6)+4 =[]



3. Wameps ONMHbl 3BEHbEB NOMaHOH. BoiuMcaW  AnWHy
3TOH NOMEHOH,

Pewexwe;

OteerT:

4. BobiuWcnd NEpHMETP TPEYroNbHHKAE B MHNNMMETpax.

Pewexwne:

] 5
Oreer:

KOHTPO/NbLHAS PABOTA

Bapuant 1

1. 3anuwK OTBEETLI.

100—40 =[] 8+7=[_1]
90+ 10 =[] g+70 =1
2. BouMCAW 3HAYEHHA BLIPAXHEHMH.
8—-2+6) =1 60+3+20+7 =[_1

R SR



3anvwu 5 uucen, nepeoe W3 KoTopwix pasHo 10, a
kaxpaoe cnegyowee Ha 20 Bonblie npeablAywEro,

4. BbMHCNK nNepWMeTp YeTbipEXYrOfbHMKA. 3anvwu oTeer
B MHANHMETPaXx.

Pewenne:
I

OTeeT:

5. Ha pewenne 3agau W pa3zyuMBAHWE CTHMXOTBODEHMA

Bosa asarpatn 1 wac. 3apayy ox pewan 10 MuH.
Croneko spemend Boea pasyusBan cruxoTBopeHme?

Pewenwme:

Oreet:

Bapuwant 2

1. 3anvwM oTBeTb.
100-60 =[] 7+9 =[]
70+20 =[] 704+9 =[]

2. BeuMCnH 3HAYBHMA BbIpaMNKEHHNA.
14—(2+5) =[] 30+20+3+7 =[]

3. 3anvwu 5 umcen, nepesoe w3 kotopeix 100, a kawaoe
cnegywowee Ha 20 medswe npegeigywero.

~




4, BoluMcnu NEpUMETp YeTbIPEXYroNbHMKA. 3anuiuM oTser
B MHANHMETPAX.

OreeT:

5. [ers 4uvTan KHMry, a 3areMm CMOTpEen no Tenesnacpy
mynbTcbunbmbl. Ha oba 3anatiA y Hero yweén 1 uac.
Kuury ox umutan 40 muH. Cronsko epemenn llets cmo-
Tpen MynbTHNEMbI?

PeweHuHe:
| ]
Oreer:

YCTHbIE BbIMMCAEHUA C YUCAAMU
B NPEAEAAX 100

MATEMATWYECKWE AWUKTAHTDI

Nuktant 1. Cnomenne H BblYHTAHHE B cCnyyasx
Baga 36+2, 36 =20

BoidMcnu.
K 42 npubasb 6. ] Ymerbwn 64 wa 40, ]
Ma 58 sbtn 5. [ K 39 npubasn 30. =)
Yemy pasna cymma 23 w 307 1]
Ha cxonbko 80 mexbwe 877 )




Auxtant 2. ChnomeHde W BblYMTAHHE B cCAy4Yasx
Buga 26+ 4, 30 -7

3anuwu oTBEThI.
Yucno 72 yeenwus na 8. [
K uncny 16 npubass 4. [ |
¥meHswn 20 va 5. |:|
Uemy pasqa paswocts 40 v 97 [
K umcny 31 npubass cymmy 4 u 5. ]
Ha ckoneko 90 Gonswe 2?7 [

Dukrtant 3. Boiuutanue B cnyyanax suga 60 — 24

1. 3anWwwH oTeeTbi.
U3 uyucna 20 sbiuti 16, [:l
Yemy paswa paswocte 50 w 257 [ |

2, 3anviiM BoipaMeHMs M BBIYHCAH MX 3HAYEHMA.
M3 uucna 40 seiutv pasHocte 30 w15,

II II
Cnomu 20 v 50 M w3 peaynetata esiutu 65.

[

3. Kakoe umcno Hago sbmects w3 60, urobbl nomyYHTH

567 |

Awktant 4. ChnomexHme W BbIYHTAHHE B cayyanax
Bupa 26 =7

3anvwK oTeeTwl.

K 48 npubase 6. [ |
'-Ie pasHa cymma EEH 87 |:|

¥ = " ey
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Mz 31 eoiytw 2. :l

Yemy pasHa pasvocte 56 w 87 [
YmeHbwaemoe 91, abuywTaemoe 9, pa3HocTe |:|,
Ha cxonsko cymma 17 w 4 Gonbwe 57 =i

Nuktant 5. YcTHBIE BHIYHCNEHHA

1. Bbumcnn.
K 15 npubase 3. i} Mz 15 semmw 3. [
Yeenuus B84 Ha 6. :] Ymenbiwu 20 wa 8. [_]

2. 3andiuM OTBETHI.
Ma 30 sbmitv cymmy 5 w 5. ]
K 40 npubasb CTONBKO He. 1]
Or 1 yaca otHumu 20 MuH. |:__| MKHH
Wz 7 AecATKOB BbMTH T egHHMU. |:|

CAMOCTOATE/IbHbLIE PABOTbI
Pafora 1. BwluucneHws 8 cnysasx Buaa 362,
36 + 20, 26+ 4, 30—7
Bapuaunt 1

1. BoinoAHW OWCTBMA.
a+3=_1 ss+30=1 e5+5=["]
sa-3=[1 se-30=[1 90-6=["]

2. 3anvwK BhIPAMEHWE W BLIYMCAW ero 3Hauexwe. M3 uuc-
na 79 peiuects pasvocte 26 u b,

HE 1 l

Bl e A e T




3.

4.

CpasHu.
11+9 O 8+ 12 40—-4 QO 40-6

3ancnHKW NponycKm.
80 mun = | | u | | muu

Imbeam=[_1 am

B pexe Jlumnone nnasaor 7 maneHbkux W 9 Bonblmx
Kpoxkogwnos. Yepes vyac 5 KpOKOOWNOB BLINE3NH Ha
Beper. CKOMbKO KPOKOAMNOB NPOJOMXAIOT NNABaTh B
peke? Pewwu 3apgadyy nsyms cnocoBamu.

Cnocoft 1 Cnocob 2
Orser: [ Orser: [__|
Bapuantr 2

Buinonsuw pedcTexs.
37+2=[_1 46+10=[_] 57+3 =[]
3-2=[] 46-10=[1] 80-9=["]

3anuiuK BLIDAMEHHE M BLIYMCAM ero 3HaueHue.
M3 uncna 67 ebidects cymmy 52 u 8.

I .| ] ! !

Cpasnu.
50-8 O 50—3 1248 O 7+13
3anonHK nponycku.

10 mur =L 1y || mun
Emﬂﬂmﬂz],qm

Rl T T



5. B wkycke Bwino 18 m thHand. Ha nowwse naneTo Wapac-

xogosany 6 M, a Ha nowwe kyptok — 4 M. Cronbko
TkaHu octanock? Peww 3apady Asyma cnocobamu,
Cnocob 1 Cnocob 2
Oreer: [__| Orser: ]

Pabota 2. Bwmuumcnenws B cnyvasx Buga 60— 24,

267

Bapuant 1

1. Brinonuuw gencreus.
70—16 =[_] 63+8)—8=[_]
38+5=[_] 50—(5+6) =[]
21-9=[_] 42—-40-2=[_]

2. Bbmwonu.

1m—45cn=|___| |u—15muu=D
3. Cpaenn. 50—12 (O 50-2

4. Y Anéwn 20 teTpaged B KNeTKy, a B NWHEWKY Ha
8 tetpapei Mmedbwe, K KOHUY 4eTBEPTH Y HEro ocTa-
noce 9 Terpaped B8 nuHenky. Ckonbko Tetpaged B au-
HEHKY OH WCnMcan?

Peluenme: | | |
Oreer;

5. 3anvwK BbiparkeHHe, 3HaYeHWE KOTOporo pasHo 25.
| L]
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Bapuant 2

1. BuinonHWw AencTemA.

50—18 =[] Gi+9-3=[]
26+7=[_] 60—(8+8) =[]
31-6 =[] 97-90—-7 =[_1

2. BomMuconw.

tm—85cm =[] 1u—45 mun =[]

3. CpasHmn.
70-18 O 70-8

4. B BouoHwe Goino 20 kr mépa, a 8 Hanke Ha 16 wr
meHbwe. Mocne Toro kak w3 OaHKM B3IANM HECKONBKO
Kunorpammoe méga, tam octanca scero 1 wr. Ckoneko
mMéna 83AnH W3 DaHkM?

Pewenwve:

|

Oreet:

5. 3andiuW BbipaeHde, 3IHa4YeHWe KoToporo pasHo 32,

Paborta 3. BykBenHpie BeipaeHHA. YpasHeHHe

Bapuwant 1
1. 3anonHd Tabawuuy.
a 0 12 10 49
a+8
50— a

e



2. 3andiM BCE YMCNA, KOTOpbLIE MOMHO NOACTABNATL B
BbipaseHe 7 — X Bmecto Oykesl X, 4ToObl BbluMTaHWe
MOMWHO ObINO BLINOAHWTE.

Oreer:

3. MHcnonbays Byksy x, uyucno 23 M 3vaxku apudmeTHye-
CKMX QOEMCTBMI, COCTABb W 3anuilid TpW pasHbix Byx-
BEHHBIX BbipAXKEHHA.

4, MNpu KakoMm 3HaueHMH g 3HadveHwe soipaxxenwn 30 + o
pasto 1007
Orteer:

5. MpW KaKOM 3HAYEHWH T 3HAYEHMR BbipaXeHwd 93— I w
9+ x paeHbi?

Oreer:
6. Pewu ypaBHeHuWs,
x—5 =20 12+ x = 30
g=_] z=["]
Bapuaunr 2
1. 3anonud Tabnuuy.
x 0 13 38 20
z+9
60 — x
2, 3anWwK BCE 4WMCNa, KOTOPbI@ MOMHO NOACTABNATE B

BhipaxeHve 5 — g smecto Bykebl @, 4ToBbl BbidMTaHWe
MOMHO BBING BBINOAHMTD.

Orteern:




Mcnoneays Bykay x, uucno 42 M 3HakH apudmerHue-
CKWX [eWHCTBMM, COCTaBb W 3andluM TpW pasHbix Dyk-
BEHHBIX BbipayKeHHA,

4. Mpx KakoMm 3Ha4YeHWW @ 3HaueHwe soipawenus 10+ g
pasHo 1007
Oteer:
5. [Mp¥ KakoMm 3HAYEHWH X 3HAYEHWA BbIDAEHWH 5 — I W
r+ 5 pasHwm?
Oreer:
6. Peww ypasHeHusa.
r+4 = 16 10+x=25
x=[] z=["]
KOHTPONbHAA PABOTA
Bapuant 1
1. Bbiuwvcnd 3HaMEHHWA BbiParKeHHH.
50—-35+5 =[_]J 50 —(35+5) =[]
2. B kahe 3akasaH obep wa 25 typucros. Ha cronb

y)Ke nonound 7 nowek, a Bunok Ha 13 Bonbue,
yem nodwex. CHOMBKO BHAOK OCTANOChE PA3N0OMHMTE Ha
cTonsl?

Pewenue:

Oteer:

2+ S s



3. 3anviuM 3HAYEHWA X B YDaBHEHHWAX.

x+6 =20 0—xr=5
z=["] z=[]
4. Boiyncnw,

66+4+13+7 =[_]

5. BbiuvcnH nepumeTp TpeyrofibHWKa.

Y

PeweHue:

OTteeT:

Bapuaunt 2

1. BbiUHCAH 3HAYEHHMA BbIPAMEHHH.

0-28+6=[_] 70-(28+6) =[]

2. [Ona 35 pgeted roToeAT nogapkd. B kamgom nopapke
KHMMHa-packpacka W kopofka wkapanpawen. B nopa-
pOYHBIE NaxkeTsl ywe pasnowund B KHW#ex, a Kopo-
Bok Kapawpaweid wa 12 Bonbwe. Cronbro kopoBok
OCTANOCH PAINOWHTL B NAKeThI?

Pewenue:
Oreer:

3. 3anMwKM 3HAYEHWA X B ypPaBHEHHAX.
x+5= 30 20—x =4
z=[_] r=[ 1]

SRR ¢
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4. Bomwcnm,
AaT+9+11+3=[_]

5. BbuWcaM nepumeTp TpeyronbHUKa.

Pewenue:

Orteer:

MACbMEHHbLIE BbIYMUCAEHUSA
B NMPEAEAAX 100

MATEMATUYECKHE OUKTAHTBI

Auktant 1. Chomenne W BbluxTanue B npegenax 20

3anulK OTBeTbl.
Yemy paeHa cymma uucen 12 w 87 [__]
Ymenown 14 wa 3. [
Ha ckonbko 20 Gonswe 97 [
K 7 npubaeb cronbko we. |
Bovth 6 w3 18. K peaynetary npwbase 4. 1]
M3 20 ebiath 6; w3 pesynbrata eoitu 14, [
Cnoxu 7 W 9; peaynbTar yeenwdb Ha 1, :]

0 B A



Nuxktant 2. YcrHeie BuiuMcneHuws B npegenax 100

Beiuscnu.

Cnown 30 w 60. [ Paswocts 100 w 80. [_]
Butw 2 ua 100. [ Npubass 5 k 55. [ ]

K wkakomy uucny nago npubasute B, uyrobel nonyuuie
667 [

Ma kakoro umcna Hago swiuects 40, urobsi noayuuTs
407 []

Ha cxonbko 7 menbwe 7772 ]

M3 95 eoiutv 5 pecatkos. |:|

Ckonoko nonyuutcs, ecnn M3 50 Boiwects 257 1

Ourtant 3. YHcnoBbie BbIpaMeHHA

1. 3anuiuM BbIPAKEHHA W BLIYMCIH MX IHAYEHMA.
Cymma 53 w 7. |

Paanocts 41 w 2.

W3 umucna 80 sbiuects cymmy 11 w 9.
| 1]
K cymme uvcen 8 W 8 npubaeute 4.

[]

2. Pewwu 3apauy BbipameHdem.

Ceeta Kynuna woxonagky 3a 16 p. u mopomexoe 3a
20 p. Cronbko fneHer y Heé oOCTanoch, ecnW [0 3TOW no-
kynkv y Heg Bwino 40 p.?

PeweHuwe:

'



3. lMpuaymaid W 3anHIK BbipaXKeHWe, 3HaYeHWe KOTOporo
Bonbwe 50.

Auktant 4. CnomeHwe W BbiuHTaHHE (pa3Hbie cnydaw)

3anuwmM OTBETLI.
Cronbko Oyper 38 w 57 D
40 munyc 6 nmoc 10. [
M3 88 ewutw B pecaTwos. |:!
K 3 pecatkam npwbaes 6 gecatwos. [ |
Cnowu 27 W 7, u3 peaynbtata seiuti 30. [
Mz uucna B0 ewiutH gea pasa no 40, [

CAMOCTOSATENBHBIE PABOTHI

PaBbora 1. Bwiuucnenws B cayyanax suga 45+ 23,

37+ 48
Bapuwant 1
1. Boiuxcnwu.
14 85 4
vEs 3 * 19

2. BuinonHM BoiMHCNEHMA CTONDHKOM,

96— (23 +39) =[]




3. Ha 3aetpax petam npurotosdnM 17 AWMU BcmATKy, a
octanbHele 26 auu ceapunu Bxpyryio. Ckonbko Beino
OETEW, ECNW KamObii Cbhen ogHo AWUOT
Pewenune:

Oreer:

Bapuanr 2

1. Beuucnu.

16 97
Tea 34 * 48

2. BbinonHH BbIYMCNEHMA CTONDHKOM.

88 —(16+16) =[]

3. Cpean Typwctos, npuexaswwx 8 Mockey, Beino 28 ue-

nosex M3 Mcnavuu, octanbhbie 15 — W3 Mpadyuu.
CKONbKO BCEro TYDWCTOB NPHEXANO W3 3THX cTpaH?
Pewwenue:

Orsert:

_ 33‘



PaGota 2. Buam yrnoe. MpamoyronsHux

Bapuant 1

1. B mMHoroyronbHuke, H300paMEHHOM Ha pDHCYHKe, ecThb
NPAMOH, OCTPbIA W Tynble yrabl. BoinHwK Wx Homepa.
NPAMON yron
OCTPBIM yron
TYNblE Yronsi

2, CKOMbKO BCEro OCTPbLIX YFAOB MOMHO HaWTM Ha pH-
CyHKe?

Oreer: [:

3. Hakgu W 3aKkpact NpAMOYronbHHK.

Bapuwantr 2

1. B wmHoroyronbHuke, M30DpamBHHOM Ha pHMCYHKE, ecTb
NPsMblE, OCTPbIA M Tynbie yrab. BeinMwe wmx Homepa,

NpAMbIE Yronb
OCTPBIA Yron 1

TYNbl2 Yrofbl 3 -

MR R e



2. CKONBKO BCEro OCTPbIX YrNOB MOMHO HAWTH Ha pH-
cyHKe?

Oreer: [_]

3. HaigW W 3aKpach NPAMOYTOAbHHK.
"]

PaGota 3. Beiumcnewwma B cnyvasax Buga 37 + 53,
87 + 13, 32+8, 40—8

Bapuant 1
1. Bbuuenu.
42 56 19 80
+38 +a4 Rl " 6

2, [lposeph, BepHO W HaAWOEHO 3HAYEHHE BbIPAHEHHA.
Cpenal BbiBoA.
63+ 17— 4 = 66

Beison:




‘
]
-y =

3. Hahow owwbkn. Coenaid eepHbie 3anuc.

53 26
+ 97 + 48
70 64

4. B opgHom w3 pagoe 3putensHoro 3ana 40 kpecen.
Ecnu B aror paa canyT ewe 6 yenoeek, To BCe Me-
CTa OKaMyTCA 3aHATbiMM. CHONBKO 3puTenel cvasT B
atoMm paay?

PeleHne:

OreeT:

Bapuanr 2

1. Bbiuucnm.

51 35 13 70
+ 29 +65 +t g -7

2. [lpoBepb, BEPHO NM HAWGEHD 3HAYEHME BbiPAXEHMS,

Cpenad sbiBop,
18+52—5 = 45
Beigopg:
3. Haigw owwbwu. Caoenad BepHbie 3anuck.
47 29
+ 38 * 61
86 80

&



4. C petwn pepesa ceucaer nmana anmioi 20 m. [lo
3TOM BETKM no nuane B3bupaercs obeabana, OHa ywe
nogHanacs Ha [ M. Ha Kakom paccTOAHMM OT BETHHM
HaxoauTca obeapaHa?

PeweHHe:

Oreer:

Pabora 4. Beluucnedua B cnyuaax supa 50 — 24,
52— 24, 58 + 24

Bapuwant 1

1. BbinonHd OeHCTEBMA W CAenaW npoBepKy.
90 — 46 71— 38 27 + 59

2. Korpa mMama BcTana Ha Bechi, OHW nokasanu 72 kr. A
Mama MeutaeT, utobbel eé macca Owina pasHol 65 kr.
Ha cKOMbKO KWNOrpaMMOB MaMma XO4YeT NOXYAeTs?

PeweHHe:

|
OreeT:

3. Jrwwa npsmoyronbHuka 28 cMm, a wupkia 12 cm. Bei-
UMCNH NEPHMETP NPAMOYIONbHHKA.

Pewenwue:

|

Oreer:




-
I
|
|
Ea
.I

Bapuwanwt 2

2.

BbinonHH AEHCTBMS W chenad npoBepky.
70 — 21 92 - 37 36 + 48
I

Y Antora B wonnexuuu 53 mapku. O xo4er co-
OpaTtc eWe cToNbKO Mapok, 4ToBbl B KONNeKUMH Bbino
90 mapok. Ckonbko Mapok emy ewé HywHo cobpats?

PeleHue:

Oreer:

Onuusa npamoyronouuka 32 cM, a wupuHa 18 cm. Bei-
YMCAW NEepHMETRP NPAMOYIONbHMKA.

PeweHwe:

OreeT:

PaboTta 5. Keagpar

Bapuant 1

Haiow v 3akpace keagpart,




2, 3akpact KBagpar, M30OpamEHMBIM Ha PMCYHKE.

3. [Jlauea cropodbl kBagpata 4 cm. BoiyMciw ero nepumerp.
Pewexue:

OraeT:

Bapuant 2

1. Haidgu » 3axkpacs xsapnpar.

2. 3axpack KBagpaT, H30DpaKEHHBIH Ha PUCYHKE.
[~

"-.____‘_.-.

[
3. [nwea cToponbl keagpata 3 cMm. Bomuwcaw ero nepu-
METR.
PeweHue:
Oteer:

e g



Bapuant 1

KOHTPOJIbHASA PABOTA

1. Bbiaucnu W coenai nposepky.

57 1= 70
+34 TV

2. Jlsa Mypasba CHAAT Ha CONOMMHKE [OAHHON 32 cM:
OAMH M3 HHX — Ha paccToAHMK 9 cm or nesoro Kow-
ua, a ApyroH — Ha paccTosHWH 14 cM oT npasoro
koHua. Kakoe paccTosHue mempay mypasbsmW? Beinon-
HH CXEMATHYECKWH PMCYHOK M BbI4MCIEHHA,

Pewenue:
J .]
Oreer:
3. CoeguHu Touku oOTpeskamu TaK, u4TOBbl NOAY4MAOCH

ABa KBajpara.

[ ] = L] -

L ] L
L L]

Bapuaur 2

1. BoimMcnn u cpenaid nposepky.

39 90
T 53 ~ 46

L0 Tt e




2. TpWBHMK Bblwen M3 neca Ha Tponuuky Anwuoi 30 m.
Mpoiga 12 M, OH YBMAEN Ha TPOMWHKE KPYNHLIK NO-
AOCHHOBHMK, PacTyWMh Ha paccTofHMM T M OT gpyro-
ro KoHua TponuHkM, Ha Kkakom paccTosHWW oT cebs
rpubHAK  yBWgen nopocHHoBWK? BbinonHW cxemaTHue-
CKHW DHCYHOK M BbIHHCNEHHA,

Pewenwe:
l '_ [ |‘ |

O1eer:

3. CoepvHM TOYKM OTpeskamu TaK, utobel NONY4MNOCH
nBa Keagpara.

YACAA OT 1 AO 100.
YMHOXEHUE U AEAEHUE

MATEMATUYECKHE OWKTAHTbI

Ouktant 1. MoHarwe o6 yMHOMEHWH

1. 3anWww B BMAE NPOM3IBESEHMA.
YeTbipe yMHOMMTE Ha 1.
Yucno 9 nosTopWTe cnaraemeim 5 pas.

Cymma Tpéx cnaraembix, Hamfoe W3 KOTOpbiX pasHo 2.




2. Cocrasb ‘M 3anviK NPOW3BELEHHE YWCEN Mo TeKCTy

Kax QoW 3afavqm.

B xomnare HywHO noeecuTs 8 KHMXHbIX nonok. Kam-
DA NOMKA KPenutcA OBYMA wypynamu. CKONBKO HYMHO
wypynos?

[

Ona ueteepbix rocted npuroToBMAM no 2 Tapenkw,
Cronsko Bcero tapenok notpebosanocs?

J J

ABnokn pasnowwnm B b naketos no 5 wryw. Cxonbko
Abnox BO Bcex naketax?

Aukrant 2. MNpowasegenne uucen

1. 3amenw npouaseneHue yucen 7 W 3 HX CYMMOW,

2. 3anvwM 4YWCNO, KOTOPOE MOBTOPRETCA CNAraeMbiM B
npoviseneHuu 4 - 6.

Oreer: ]

3. 3anuwM 4WCNo, KOTOPOE MOKa3biBaeT, CKONBKO Pas no-
BTOPAETCA cnaraemoe B npouasegedHuww 10 - 5,

Oreer: C]

4. Mepebid mHOxMTens 3, sropoi 7. Wcnonbays 3Hak
YMHOMEHHA, 3aMHIIKW WX NpOH3IBELEHHE.

P @ e e e




1. BoiyncnW, 3aMeHAA YMHOXEHWE CAOMEHWEM OOMHAKO-
BbiX Claraembix.

4.2 = |
5.3 =
3.4 =

Nukrant 3. Boiuwcnenwe nNpoM3BEAeHHA

2, 3anvwd OTBET.
1 yMHOMMTE Ha 5 1 0 yMHOMHTE HA T ]

3. CpasHmn.
1.9 0-9
Nuktant 4, MNMoHaTHe 0 pAeneHHH

1. 3anvwuK Ha MaTeMaTMYecKoM RA3blKE BblpaXEeHHRA:
BOCEMb PA3[eNWTh Ha YeTbipe, NONYYWTCA OBa

WecTh PasfieNWTe Ha [ABa, NONYYHUTCA TPH

2. B a3anuecu 15:5 = 3 nopuepkHH penutens.
3. B zanuck 20:4 = 5 nopuepkHd AenHMoe,

4. Jlenumoe 14, penwtens 2, wacthoe 7. Coctase M 3a-
MWK pPaBeHCTBO.

1 !

5. Wcnonb3ys 3Hak genenna W ducna 2, 5, 10, cocrase
H 3anHly BEPHOE PﬂBﬁHl:TB-ﬂ.




lr
Ak &

Aurtaut 5. CocTaBneHMe M 3anMcs 4YacTHoro

1. 3anuww, wcnonb3ys 3Hak [JeneHWnA, YacTHoe uwcen 12
w 4.

2. CocTasb W 3anMlUM 4YacTHOE YMCEN NO TEKCTY 3agad.
B nuromuuxe nocaguni noposny 24 énouku 8 6 pa-
Ace. Croneko énovex 8 ogHom pagy?

| i

B wade 16 Typuctos paccenMcs 3a CTOAWKAMM  NO
4 yenoeeka. CHONbKO CTONMKOB 3aHANKM TYPHCTHI?

! -

Mcneknu 12 nupomuos ¢ kanyctoW W c Teoporom —
TeX W ApYyrdx nopoeHy. CKONLKO MCMNEKNM NHPOXKOB C
Kam oW HaYMHKOHT

| |

CAMOCTOATENbHBLIE PABOTbI

Pabora 1. YMHOMeHHe uHcen
Bapuwant 1

1. Ckonbko scero Touek u3oBpameHo Ha KaXKOOM PHCYH-
ke? Cocraes W 3anuiuM BLIDEMEHHA © NOMOLLLK 3HaKE
YMHOMEHHA., BblMMCAM WX 3HaueHus, MCNONb3YA Cnowe-

HHE,
W oo G) Susreasme




2. 3ameHW, roe BO3MOMHO, CNOMEHHE yMHOMeHHem, 3a-
NWLLIKM HOBOE BbipPAXKEHWE W BbLIYHCAH Ero 3HAYEeHHE,

16+16+16+ 16+ 36 =

3. BnuwwM nponyweHHbie 4YWCha.
g.[_]=8+8+8
C_1-5=20+20+20+20+20

4, [lNpepcrasb Kawpoe 4YWCNO B BHAE CYMMbl OfMHAKOBbIX
cnaraembix. JaKOH4YH 3ANHCH.

16 =4+4 +
18 =9 +

5. Haigw pewende onA Kawgod 3apaud. [locrass B
OKOLWKaX cooTBercTeyiowMHe Oyxebl.
a) B 3 sasmi noctraeunv no 9 po3. Ckonbke po3a 8
3THX Baszax?

6) Ha nesoi uawke BECOB NEXWT [AblHA, & Ha npa-
Boit — rMpA 9 kr W rupA 3 kr. Becnl B pasroBecun. Ka-
KOBAa Macca OblHK?

8) M3 Boukn B3snw 9 ségep BOAbI HA MNOMMB Orypuos
W CTOMBKO e Beéfep Ha nonue nomupopos. Cronbko BE-
Aep BOAbl B3AAH W3 BoukM?

r) B tpéx npumepax w3 nesstv Bosa ponyctun owub-
k1. CHONbKO NMPMMEpPOB OH PELW NpaBHnbHo?

[]9-3 9.3
[] 9.2 [Jo+3

- Tl



Bapuanr 2

1.

Croneko Bcero Touex W3ICOpameHo Ha KAMIOM pHCYH-
ke? CoCTaeb M 3anuM BLIPAMEHMA C NOMOLLLID 3HAaKa
YMHOMEHHA. BbluMCAW MX 3HAuEHWA, WCNONb3yA CHOMe-
HHE.

ot san Oiiie:

| L] l !

3aMeHH, rOe BO3MOMHO, CNOMEHHE YMHOMEHHeM. 3a-
NHWH HOBOE BLIDAMEHME M BLIYMCAH €ro IHAYEHMHE.

T+7+7+9 =

BrnuwM nponyweHHsle YMcna.
9-[ ]=9+9+9+9+9
[ ].2=6+6

Mpeacrasb Kampoe YWCNO B BWAE CYMMBI DOMHAKOBBIX
craraembix. 3aKOH4M 3anuck.

12=3+

14=17 +

Haipw pewedue gns  Kawgoid 3anaud. [ocraes B
OKOLUKAX COOTBeTCTBYIOUME Bykeb,

a) B cueepe B ckameex. TpW M3 HMX 3aMEHWNH HOBbI-

MM, 8 OCTANbHbIE NOKpacund. CHONBKO CHAMEEK NOKPACHNH?

6) Tpu pesouxkm Habpanw B necy no B crakaHos uep-

HuKH., CKONbKO cTakaHoB uepHHkM Habpanw Bce neBOuKM?

Hole 3. Ckonbko pos Bwino Ha kycre?

W

B) Kata cpesana c kycra 8 pos, a Ona — ocrane-




r} K xoHuy wrpel Ha waxmaTHOoW JOCKE oOCTanock no
4 Benbie W uyépHble dhurypsl. Cronbko thuryp TOoro v Bpy-
roro UseTa OCTanoch Ha pocke?

[]3:3 [1s8-3
[18+3 4.2

Pabora 2. Mpox3geneHHe YMCEN W Ero BbiMHCAEHHE

Bapnant 1
1. 3JanvwM OTBEThI.
1.9 =[] 1.(28-5 =[]
0-4=[_] 30—(0-15 =[]
2. 3anMwM B BUOE BoIDAMEHHA: ‘

npouasefeHHe ducen 8 u 4
npouaseneHve yucen 2 w 10

3. BhinonHKH H3IMEPEHMS W BLIMUCNH  NEPUMETP NpAMO-
YrONbHHKa PazHbiMKM cnocobamu.

4. CpasHW, HE BBIMHCNAR, 3HAYEHMA BbIPANEHWH,

4.6 O 4-7 10-3 O 3-10

5. [nsn natepsix AeTed ceazanm no nape sapemex. CKonb-
KO WTYK BApeeK nonyyar petu?
PeweHwe:




Bapwanr 2

3anmwK oTBeThI.
1.7 =[] 1-(5-3) =[]
0-6 =[] 20+ (0. 16) = [_]

3anuwK B BMAE BbiPaXKEHHA:
npoW3sefesve ducen 3 w 9
npoussegesve ducen 4 w 5

BbiNofHW  M3MEPEHMA W BLIYMCAM NEPHUMEeTP NPAMO-
YrofnbHWKa pasHbiMK cnocobamu,

CpaBum, He BhIMMCNAS, IHAUSHHR BhIpAMEHMH,

5-30 3.5 0.6 O 10-4

¥ npuuana 6 geyxmectHbix nofok. Ckonsko uenosek
MOTYT 38HATH BCE MECTA B 3ITHX NOAKax?

PeweHne: | |

Oreer:

Pabota 3. [leneHue

Bapuwant 1

1.

Ha 3 rapenks pasnomund nopoeHy 6 BauHUMKOR.
Ckonbko BNHHUMKOE NOAOKMNKM Ha OgHY Tapenxy?

Pewenue; [




2. Ha cxkonbko KypTok xBatutT 12 nyroBuu, €cnd Ha Kam-
OYI0 KYPTKY HYMHO NpHLKMTb 4 nyrosHdubi?

PeweHue:
OreeT:

3. Pazgenn uéptoukamu 15 KBagpaTMKOB Ha Trpynnol nNo
3 xeappatvka. Cxonsko rpynn noayuunoce? Cpenai
3anMch.,

ooooooooooooood
=
4, 3anMwH OTBETHI.

1w-3=_1 30:3=[1 30:10=[_]

Bapuant 2

1. B zconapke Mempay AByMA obe3abAHaMH pacnpepenunu
nopoeHy 8 BanaHoe. Ckonbio GaHaHOB NONyYMna Kax-
nan obeabana?

PeweHxue: ]
Oreer:

2. Ha cronoro gpeted xeaTT 15 Koudher, ecnu Kampomy
M3 HMX Aats 3 KoHpetbi?

Pewenne: | | | |
Oraer:

3. Paspenw wuéproukamu 12 BycuHok Ha rpynnel  no
4 wrykn. Cronbko Takwx rpynn nonydunocs? Caenaw
3anuce.

000000000000
L J:L_J=L0L_]

e e
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4, 3anuMwu oTBeThI.

w0-6=[_1 60:6= 60:10 =[]

KOHTPONIbHAA PABOTA

Bapwant 1

1.

3aMeHM YMHOMEHME CNOMEHMEM W BbINONHM  BbIYMC/E-
HHA.

8.3 =
6:-2= I

CpasHu.
0-15 O 0+15 1-48 O 481

Hauept kmagpar ¢ ANMHOW CTOPOHBI 2 CM W BbIYMCAM
ero NepHMerp.

Pewenue: ) |
Oreer:

Mepumerp keagpata pased 8 am. Yemy pasna gamua
€ro CTOPOHbI?

Pewexuwe:
Oreer:

B HecroNbKWMx uYeTbipEXMEecTHbiX Nofxax nawsyt 12 Ty-
puctos. Bce mecta zanate. Cronexo nogow?

PeweHue: F
Oreet:




1. 3aMeHW YMHOMEHHE CNOMEHHEM M BbINOAHH BbidMCne-
HHA.

7.4=11
2.3 =]

Bapuaunr 2

2. CpasHu.
0-11 O 0+ 11 1.52 O 52—-1

3. Haueptw Keagpat C ANMHOH CTOpPOHBl 3 CM W BbIYMCAH
ero nNepuMmerp.

Pelwenue: |
Oreer:

4. [lepumerp keBagpata pased 4 am. Hemy pasHa AnuHa
ero CTOpPOHbLI?
Pewenne;

OreeT:

5. W3roTOBMAW HECKONBKO CEMHUCTpYHHbIX rutap. Ona 370-
ro notpeboeanoce 14 cTpyd. Ckonske rurap?

PeweaHme:

OreeT:

L R R &




TABAMYHOE YMHOXEHWE U AEAEHME

MATEMATHYECKWE OUKTAHTDI

Avkrantr 1. YMmHOKeHwe ¢ uncnom 2
3anwwuK oTeeThl.
Wecte yMHOMHTE Ha 2. E:I
Heawns gesats. |:|
lea yMHOMMTL Ha YeToipe, nmoOc Aga. :|
Jeakabl BOCEMb, MWHYC OBa. D
Mpou3peneHHe uYkcen ceMb W OBa YMEHbLWTL Ha ge-

CATh. :[

Kakoe uucno Hafio yMHOWMTE Ha 2, yToBbl NOAYYMTH
WecTh?

Cronsko cytok B asyx Hegenax? [ |

B xuBoM yronke B wHone MueyT 2 exa, 2 4Yepenaxu,
2 xomauka, 2 ywa v 2 MOpCcKkWe CBMHKWM. CHONBKO MM-
BOTHBIX B xueom yronke? [ |

Ouetant 2. [eneHwe c uucnom 2

3anviuM OTBETI.
DNeenaguate paspendts Ha gsa. |
[OeeHafuars pasgendTs Ha wWwecTs. ||
Yemy pasHo uactHoe umcen 14 w 27 [_]
Cronbko nonyuwtcs, ecnu 18 paspenuts Ha 97 [
Lenwmoe 16, menutens 2. Yemy pasHo wactHoe? [
K uactvomy umcen 10 w 2 npubasure 25. [




YacTHoe uucen 18 W 2 ymeHbWwwWTb Ha 9. =]
Cymmy uwcen 7 w 7 pazgenuts Ha . 1]

Nuxtaut 3. YMHOXeHHe c© yHcnom 3

3anvwH OTBEThl.

TpM YMHOMMTE Ha TPH. |:]

Mepebik mMHowwmTens 6, BTopol 3. Yemy pasHo nNpou3-
pefeHHe’?

CxonbKo nonydutcA, ecnd 8 ymHowwWTe Ha 37 ]

K amcay 15 npubase npousseserve 3 w 5. ]

Ma uvcna 20 BeiTH npousseaenwe 4 w 3. [_]

M3 npow3seneHHa 4ucen 2 W 3 BbINTH NpoW3sefeHHe
umcen 3 H 2.

MNpoussegerne 3 W 9 ymeHbwH Ha 26. |:]

[lnvHa KaXKOOW CTOPOHbI TpeyronbHWka paeHa 7 oM.
Yemy paseH NEepHMETp TpeyroNbHHKa?

fluktant 4. fenedwe ¢ wucnom 3

3anviM OTBETbl,

Yucno 15 pasgenw Ha 3. 1

Yucno 27 0end Ha uYxcno 3 W K pe3ynbTaty npu-
Gase 11.

Yemy paBHo uacTHoe uwcen 12 w 47 E=

[lenumoe 21, genwtens 3. Yemy pasHo uactHoe? ]
Cxkonbko nony$HTcA, ecnW 24 pasgenuts Ha 87 D
K uyacthomy 3 w 3 npubasute wactHoe 18 w 6. ]
Ha ckonbko Hago pasgenuts uucno 15, ytobel nony-

YMTe 37
N

M3 umcna 20 ewmects wactroe 6 w 3. ]
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Pabota 1. YMHOMeHHe W geneHue c yucnom 2

CAMOCTOATEJNIbHBIE PABOTDI

Bapvaut 1

1. 3anMwe pesyncTarsl OEHCTBHH.
4.2 =[] 2:2 =[]
2-8=[1] 12:6 =[]
1.2=[_] 14:2=_]
2.2=["] g:a=[_]
2.9=[1] 18:9 =[]
5.2 =[] 10:2=_]

2. BobiMMCAH 3HaueHHE BoipaMeHMS,

16:8-6 =[]

Bapuwanr 2

1. 3anuwkM pesynsTatel OeHCTBMMA.

3.2=[_] 16:2 =[]

2-5 =[] 16:8 =[]

8.2=[_] 10:2 =[]

2.7 =[] 8:2 =[]

9-2=[1] 14:7 =[]

24 =[] 18:8 =[]
2. Bblucnin 3HaueHWe BbipameHHs.
12:6.6 = [_]



PabBora 2. Pewenwe 3agav
Bapuant 1

1. lects puibakos noiimank no 2 Gonswke wykH. Ckonb-
KO LWyK nodmand phbibaku?

Pewenue:

OreeT:

2. Pyuka cTOMT cronbko ke, cHonbko 2 TeTpagu. Lewa
pysss 16 p. Cronbko crout TeTpans?

Pewenue: T_ !
Oreer:

3. Ha 2 cronax no 2 TapenkW, Ha kawjou Tapenke 2 co-
cHCKH., CHONLKO BCEro COCHCOK?

PeleHue: |
OTser:

Bapuant 2

1. MNatepo pebar wawnu Ha OGepery Dantuickoro mops
no 2 kycouka aWTaps. CKONbKO KYCO4YKOB AHTapA Ha-

wnu pebata?

Pewesne: | |
Oreer:

2. TBOpOMHBIA CHIPOK CTOMT CTONBHO e, CKOMeKO 2 By-
nouks. LeHa coipka 18 p. Kakoea uewa BGynouwu?

Pewenue:

OrteeT:

_ 55i




3. B 3 swmkax no 2 kopobku, B kawgoW kopobke
2 sasbl. Chonoko Ba3z B swmkax?

PeweHue:

Oreer:

Pabota 3. YmMHOMeHHEe W geneHMe C yMcnom 3

Bapuwant 1

1. 3anuww peszynsTartbl ASRCTBHA.
3.3=[_] 12:3=[_]
3-6 =] 21:3=[_1
8:3=[1 24:3 =[]
3.4=["] 18:6 =[]
9.3 =[_] 21:7 =[]
3.5 =[] 3:3=[_1
7.3=[_] 15:3 =[]

2. Bomucnu 3HaveHue BbipaMeHus,

18:6-8 = []

Bapuwant 2

1. 3anuwM pesynotatel AeHCTBMA,
2.3 =[_] 18:3 =[_]
YT =] 21:9=["]
3-4 =[] 5:3-E:I
9.3=[_] 24:8 =[]
6:3=[_1 12:3 =[]
3.8=["] 15:5 =]
3.3=[] 21:3=[_]



2, BbluMCcnK 3HAYEHHE BbiparKeHHA.

27:9.-6 = [_]

PaBora 4. PasHbie 3agaHus

Bapuant 1

1. 3anvwH nogxodflWMe 3Ha4YeHWs X 8 YypaBHEHWAX.
x-B =24 x:2=19 5-x= 15

=[] =[] z=[_1

2. JNlomaHas cOCTOMT M3 Tpéx 3seHbeB. [lnuHa nepsoro
3seHa B cm: eroporo W Tpeteero — mno 6 cm. Bbmwmc-
NM OAWHY NOMaHOW, '

PeweHue: l
OteeT:

3. Npopasey B3An M3 AlMKa 3 paza no 2 Kr BMHOrpaga.
Mocne atoro B HéMm octanocs 4 wr BWHorpapa. Ckonb-
KO KWNOrpamMMo8 BuHOrpaga Goino & Awuke?

Pewenwe: i 5 5 gk
OTeeT:

4, BbuMCNH 3HAYEHME BbiDAMEHWA.
(90—69):3 =[]
Bapwant 2

1. 3anvuM NOAXOOALWME 3IHAYEHHA X B ypaBHEeHHAX.
x:7 =1 x:3=29 2.x = 12

r=[_] z=[_] r=[_]

ey



2, JlomaHaa COCTOMT W3 Tpéx aseHbes. Kawgoe W3 nep-
BbiX [BYX 3BEHLER WMEeT AAMHY | CM; ONHHA TPeTbero
3seHa 6 cm. Bewucnw gnuny nomasoin.

Pewexue:

Oreer:

3. Or kycka TKamW oTtpesanu 4 pasa no 3 m. lMocne 3to-
ro 8 Hém octanoce 8 M Tkanu. Crkonbko MeTpoB Ta-
HH Bbino 8 Kycke?

Pewenne;

Oreer:

4. BbmMHcnH 3HaueHWe BbiparKeHHA.

(80—56):3=[_|

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1. BowHcnW W 3anMiluK oTBETHI,
3:6:9=[_] 9.2:3=[_]
2.2.3=[_] 4-3:2 =

2. Kynunw 3 nauwkw sacpens. Ckonbko sachens B0 BCex
naqYxax, ecnd B KampoW 5 wryk?
Pewexue:

OTeer:

L e




3. Ha croneko Keagparoe pasgenéd npamMoyronbHuk? 3a-
NOMHW CXEMY HYXKHBIMH HHCNaMK.

Y ) =

HayepT¥ nNpsMOYronbHUK C [AWHAMW CTOPOH 3 CM W
3 &M M BLIMMCAH Bro NEepMMETp NO A3HHOK cxeme.

Pewenie: _1+_b-[_]
Oreer:

Bapuant 2

BeiuMcnn W 3andwiM OTBETHI.

4-3:6 =1 6-3:2=[_]
33-3=[_1] 16:8.9 =[]

B 3 wkopobku ynakoswigaioT wawku. Cronoko uawex

NOMECTHTCA BO BCeX KopoBKax, ecnHd B KaMayw M3
HHMX ynakosbiBaloT 6 wTyK?

Pewenue: | | ]

Oteer:

Ha ckonbko KBagpaTos pasfengd npaMoyronbHWk? 3a-
NONHH CXEMY HYMHBIMH UYHCIAMM.




&
s

4. Hauept¥ npAMOYrofbHHK € AAMHAMK cTopod 6 cm W
3 cM W BHIYMCAW Ero NepHMETp N0 AaHHOHW CxXeme,

Pewenwe: (| |+ -1
Oreer:

UTONOBAA KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuaur 1

1. BoinonHd pelcTteMs.

27 40 64 81
*ts9 ~ 16 *36 ~79

2. MapuHa kynuna 3 oTKpbiTKM no 8 p. W KHWry 3a 76 p.
Kakosa cCTOMMOCTE NOKYNKH?

Pewenue:
OTeer:

3. Cpasnm.
T cm 8 mm C} 2 am

4. 3anuwW oTBETHI.

4.3=[_] 24:3=[_]
g.9=F ] 16:8 =[]
7.3=[1 18:2=_1]

.o TR



5. BbinonHKM M3IMEPEHWA W BBIMWCAW ANHHY NOMAHOH nH-

HHM.
PeieHue: |
QOTeer:
Bapuaur 2
1. BuwinonHW OEHCTBHA.
32 60 56 "
Fa = taa 68

2. Kynunu 3 nupowxka no 6 p. w nupowHeix wa 82 p.
Cxonbko pyBneit 3annatwnn 3a nokynky?

PelweHue:
Oreer:

3. Cpasnu. 4 cm 2 MM O 3 m
4. 3anuuM OTBETbI.

3.5 =[] 21:3 =[]

§.3=[_] 27:9=[_]
6-2 =1 12:2=[_]
5. BbinOAHW W3MEPEHWA MW BbIMMCAH ANHHY NOMaHOW Nk-
HEH. :
Pewenne: i
Oreer:;

e, T



SKCNPECC-OMNPOC

HACAA OT 1 AO 100
PABOTA 1

Bapuaut 1

Al. 3anuliK, CkonbKO OecATkos 8 uucne B9,
Oreer:

A2, OGeepu, uemy pasHel 70 gm.

7 cm T m 70 mm 7 MM

A3. BepHo nu HepaseHcTso?
50 am < 5 m 1 gm

E]na E]rm1

Ad. Uameps u 3anvwi ONMHY OTpe3ka.

e

Oreer:

B1. 3anuiM, CHONbKO YWMCEN Ha3LIBAKT NPM CYETE Memuay

yuicnamu 38 w4 48.
Oveer;

A e T S



B2. B paHHOM pROE 4YHMCEN 3anduM Cchnegyluwee 4+cno.
79, 69, 59, 49, [

C1. 3anuwM Takoe uucno, utobwl paseHcTBo Bbuno Bep-
HbIM,

[ J+1=30 +5

C2. Bepuo nu paseHcteo?
5aM+8cm=5nm B cm

(] aa [ wer

Bapuwant 2

A1. 3anmwK, cKoNbKO AecATKOB B 4ucne 38.

Oreer:

A2. Obeegun, uemy paswbi 40 am.
4 m 4 mm 40 mm 40 cm

A3, Bepro nwu HepaseHcTBO?
60 om < B M

D.ﬂ.ﬁ DHET

Ad, Mamepb W 3anWwK ANHHY OTPe3Ka.

Oreer;

_ 53‘




ﬁ}:‘

B1. 3anHwM, CKOMNbKO YMCEN HA3BIBAIOT NPH cUéTEe Memay
uncnamu 89 w 98.

Oreer:

B2. B pavHoM pApoe 4Mcen sanMiuM CRegylouee 4YWono.
28, 38, 48, 58, []

C1. 3anMwk Takoe uucno, 4Tobbl paseHcTBO GbiNo BEp-

Hisibg.
40+9=14+_]

C2. BepHo nu pasexcTeo?

Gcm+9am =9 am+6 cm

[] aa (] wer




CAOXEHWUE U BbIMUTAHMUE

PABOTA 2.
YUCNIOBbIE BbIPAXKEHUA

Bapuant 1

A1, 3anMwK 4YKCNO, KOTOpOE HABNAETCA 3Ha4YeHWeM Bbipa-
wenua 17 — (8 + 2).

Oreert:

A2, OtMeTh 3HaKOM + BhipaskKeHWe, 3HaYeHHWeM KOToporo
aBnAeTcA uwcno 9.

[]16—5 []29-9
[J(13-7+2 ] 5+ (12-8)

A3. BepHo NW HalgeHO 3HaveHWe BbipareHua?
94— (B9 4+ 1) = 4
D Az m HEeT

B1. M3 uncna 13 HYKHO BblYECTb pa3HoOCTe uwcen 1 W 3.
MNeTa cCOCTaBWMN TaKOE BbiPaXHEHHE:

3=T=5
BepHo NW OH 3anwcan BbipasKeHHe?

Dna DHET

R RS -



B2, Obeenm BoipameHMe, KOTOPOE He NOAXOAWT ANA pe-
WeHHWA 3TOH 3agauyw.

Ha Gnioge nexut 7 NHpOMKOB € Kanyctod W 3 nu-
poxka c nosugnom. Ons coena 2 nupowmka. Cronexo nu-
pPoXKOB ocTanocs?

(7—2)+3 (7+3)—2
(3-2)+7 7—(3+2)

C1. HywwHo sbivects 9 w3 wucna 16. KDpa 3anucan Takoe
BolpamerHde: 9 — 16 w yTeepwpaer, uto ero 3IHaYEHM-
eM sAgnAetcAa uucno J. MNpas nw KOpa?

D Aa D HEeT

Bapuwautr 2

Al. 3anMWK 4MCNIO, KOTOpPOE MBNAETCA 3HAUBHMEM Bbipa-
wenda 16 — (10 — 4),

Orser:

A2. OTMETE 3HAKOM ¥ BbIpaMKEHWE, 3IHAUEHMEM KOTOPOrO
ABNAETCA uucno 8.

[]16=5 Oe+9-2
] (15—8)+ 1 [13s5-3p

A3. BepHo nu HalfleHo 3HA4YeHWe BbipameHWn?
(6+9)—5= 10




B1. M3 uHcna 14 HyHO BbidecTe cymmy uqmcen 4 u 3.
Jlena cOCTaBMNA BblpaXKEHHE:

14—4+3.
BepHo AW OHa 3anucana BbipaeHWe?
D aa [ uer

B2, Obeegn BbipareHwe, KOTOpPOE NOAXOAWT ANA pele-
HHA 3TOH 3a0aud.

B wopauHe 8 rpyw w mbnokw — 2 wpacHeix u 4 3e-
névoix. Ha ckonbko AGNOK meHblue, yem rpyw?

8+2+4 8 —(4+2)
§—2+4 (8+2) —4

C1. MoXHO nNM  yTEEpWAATH, H4TO 3HAHYEHHA BbIPAMKEHWH
12—5 u 5— 12 paeHwm?

[] na [ wer

PABOTA 3. CNOXEHUE U BbIMHTAHHE

Bapuwant 1

A1l. Obpegy BepHOE HEpPABEHCTBO.

18—10 > & 30+ 40 < 82
10+6 < 15 90— 60 > 50

A2. Yemy paBHO 3HaueHWe sbipaenwa 1+3+ 7+ 97

Oreer:

s G BT GE




A3. EEPH{I NH, 4TO 3HaYeHHA 3THX BbIPAMEHWH pabHbl?
12—(5+3) u 12—5+3

D.ﬂﬂ DHET

B1. Yemy paBHa anvHa nomaHon?

OteeT:

B2, 3aKOHYM 3aNKCL PELeHHA 3afaqM,

B cxsepe cToRno Heckonbko ckameek. [locne Toro
Kaxk noctasunM eweé 4 ckamenkw, tam crano 10 ckameex,
Cronbko ckameex Obino B ckesepe?

1004=[

C1. OBeeau 4WCNO, KOTOPOE HYMHO 3anHCaTs B OKOLI-
Ke, yToBbl 3HAYEHHWE NOMYYEHHOTrO BLIPAKEHHA Obino

BEPHBIM,
[ ]+6 < 15

20 9 7 10

Bapwant 2

A1l. OBeeau BepHoe HepaBeHcTBO.

16—10 > 10 50+ 40 < 100
22+6 < 25 100—90 = 80




A2. Yemy pasHo 3HaueHWe Bbipawenus 2+ 5+ 8+ 57
Ovser:

A3. BepHo nW, 4TO 3HAYEHHA ITHX BbIDDKEHHA paBsHbI?
W0—7+3 nw 10—(7—3)

] na [ wer

B1. Hemy pasHa AnWHE NOMaHOH?

OTeeT:

B2. 3akoH4YHd 3anNWcCh peleHHa 3agaqd.

Ha nonke 6Gbino Heckonbko vawek. [locne Toro Kak
Ha 3Ty nonky nocrasind ew@ 6 vawek, Tam crano 10 ua-
wek. Croneko vawexk Gwino Ha nonwe?

1006 =[]

C1. ObfeeguM 4YHCNO, KOTOPOE HYXHO 3anucate B OKOW-
ke, uToBBl 3HAYeHWE NONYYEHHOro BbipadKeHHA Obino
BEPHbIM.

15— 1>9

10 15 14 5
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YCTHBIE BbIYHMCAEHMA C YUCAAMM
B NPEAEAAX 100

PABOTA 4

Bapwautr 1

Al. 3anuwK, yemy pasHa cymma uwcen 46 u 3.

OteeT:

A2, 3anuwH, Ha ckonwko 60 Gonbwe 5.
Orger:

A3.Ha opHvolW nacexe B6 ynbes, a Ha BTOpOR Ha
12 ynoes menbwe. CkoONbKo ynees Ha BTOpoOH na-

cexe?
Orser:
A4, Obeean npumep, B KOTOPOM OTBETOM HBARETCH 4YHC-
no 30.
50— 15 12+ 8
26— 4 26+ 4

B1. 3anuwK, cronbko nonyudTcA, ecnd M3 54 MM Bbi-
YecTe 3 Cm.

OreeT:

B2. Obeean BepHOe HepaBeHCTBO.
20—4 < 16 98+ 1 < 100
13+6 > 20 100—20 = 85

R T e S



B3. Yacei noxaspisaloT 03 nNATH  MHHYT BOCEeMb YTpa.
Cronbko 370 vacoe W muHyT? Obsegw oTeer.

7 4 5 MuH 7 4 55 mM#H

8 4 5 mMuH 54 8 muH

C1.Y Konu v Tonw smecte 14 opexos. Kons otaan
1 opex Tone. lMocne 3Toro y HWX OPEXOB CTano no-
poeHy. Cronbko opexos Boino y Konu M cHONBKO ¥
Tonu?

Bepen nu oteer: «¥ Konu 7, y Tonu 77

O pa [ wer

Bapuwant 2

Al 3anuww, vemy pasHa cymma uucen 12 w B,

OreeT:

A2, 3anuww, Ha ckoneko 4 menbwe 30.

Oreer:

A3. Ha tennoxoge Bwino 40 poccWaH, a WHOCTpaHues Ha
15 menbwe. Ckonbko Gbiio WHocTpaHues?

OreeT:

Ad, O6bsean npHMep, B KOTOPOM OTBETOM ABNABTCA UYMC-
no 50.

B0 — 20 60 —6
39 +1 41+ 9

B S S



B1. 3anvwK, CKONbKO nNONYYMTCA, ecnd W3 B6 mm  Bbi-
yecte B cm.

OTeer:

B2. O6sean HepepHoe HEpaBEHCTBO,
20—4 > 16 98+ 1 < 100
1346 < 20 100—20 < 85

B3. Hacel noxasbiealoT NATB  MMHYT  BOCBMOro  yTpa,
Cronbke 310 vacos W mMunyt? Obeegn oTeer.

7 4 55 MuH 74 5 Muu

84y 5 mus 6 4 55 MuH

C1. B Bonswom ¥ ManeHokoMm axksapvymax emecte 18 pwi-
Gok. Oany peiBKY M3 ManeHLKOro akesapHyma nepeca-
aunu 8 BONbWONA, Nocne 3TOrC B aksapHyMax phiBok
crano noposHy. Ckonsko peiGok Gbino B GONbWOM M
CKOMbKG B MAaneHbKOM aksapwyme?

Beped nu orteer: «B Gonbwom 8 poifok, B ManeHn-
koM 10s7

[] pa [ wer

PABOTA 5

Bapuwawt 1

A1l. Obeenn BbiparkeHwe, 3Havewue KoToporo Bonswe.
19+8 80 — 69

P - e o s



A2. BepHo 4 paseHcTso?
6+48—54 = 0

[] pa L] wer

A3. 3anuwy, 4eMy PaEBHO 3IHAYEHWE BbIPAMMEHWA.
12+ 14+ 16+ 18

OTeeT:

Ad. OBeegu 3anMch, KOTOpas ABNAETCA YPaBHEHWEM,

16 —a 12+9 = 21
x < 10 x—10 = 15

A5, flenfAeTcA NM YWCNO 5 3HAYEHWEM X B YpPaBHEHHW?
b o i 0

[ aa [ wer

B1. Yacol noxasbisawotr 9 4 15 MWH yTpa. 3TH 4acbkl cne-
war Ha 2 muH. Kakoe BpemMs B [AeHCTBMTENbHOCTH?

Oreer:

B2. 308 3anymana ducno. Ona ymerbwmna ero Ha 30 w
nonyuuna 70. Kakoe uyucno 3agymana 3oa?

Oreer:

B3. MoskHo NM yKa3aTbh TaKoeé 3Ha4eHWe 4, NPH KOTOPOM
3HaueHWe BbipaeHus y+ 20 pasHo 157

Dﬂﬂ DHET

o T s



C1. 3anuwm OTEET, KOTOPBIA NOMYYWTCH, ECAM BbINONHWMTHL
OERCTBHA.
5 pa—20 cm+ 10 mm

Oreer:

Bapuanr 2

A1l. Obeenn BbipadkeHWe, 3HaYeHWE KOTOPOro MeHblue,
30 =11 9+ 12

Al. BepHo nu paeeHcTRO?
8+92—-100 = 0

[] ma (1 wer
A3, 3anMwM, YeMy paBHO 3HaYEHWE BbipaXMEeHMWR.
21+14+9+6
OrteerT:

Ad. Obeen 3anMch, KOTOPAR SBNSETCA YPABHEHMEM,

J+x =< 5 15—7 =B
3+x=15 9—ag

AS5. Asnsetrca nNM yucno 8 3Ha4YeHHEM @ B YpaBHEHWM?
20—ag= 12

[ sa L] uer

I 1 T R O



B1. Yacel nokaswieawwt 3 4 20 MMH HOuM. 3ITH 4Yacol OT-
cTaloT Ha 3 MWH. Kakoe BpeMAa B [eHCTBHMTENbHOCTH?

OreerT:

B2. Mawa 3aaymana wuucno. Owna yeenwuuna ero Ha 40
W nonyywna 60. Kakoe uyucno 3apymana Mawa?

OteeT:

B3. MoxHO NM yKa3aTb TaKOE 3HaYeHWe X, NpH KOTOPOM
3HaueHWe Bbipaxenua 15— x pasvo 207

DAH D HeTt

C1. 3anuwM OTBET, KOTOPbLIA MNONYYWTCA, ECNM BbINOAHWTHL
OEeHCTEWA.

I m+2 gm+ 10 cm

Oteer:




I.

MMCbMEHHbIE BbIMMCAEHWSA

B MPEAEAAX 100

PABOTA 6

Bapuant 1

Al. MNoctaeb 3Hak v OKONO nNpuUMepa, KOTOPLIH pPelweéH

BEPHO.

[].28
39

57

[, 51
a9
30

A2. BepHo nu HepaeeHcTsO?

. 46
+1?
63

[ &0
14

56

8 am < 79 cm

[ ] ga

NAETCA NPAMOYTONbHHKOM.

O

T o

O]

] wer

A3, OtMete 3HakoM ¥ 4YeTbipEXYroNbHHK, KOTOPLIH He AB-

0 o




Ad. 3anHiuK, CKONbBKO BCEro OCTPbIX YrAOB Ha pHCYHKe.

OreeT:

Bi. B camonéte wampomy naccaxupy paspelsasTtcs npo-
Bo3uTe He bDonee 20 wr Barawa. Y opgHoro w3 nac-
CAWMHPOBR YemofaH C eewamu maccod 15 kr u cymka
maccon 9 wkr. an,ﬂETL'.H AW eMy niatTHTh 38 AWWHDKD
maccy BGarama?

[ na DHET.

B2. Ha obysHoi chabpuke wu3arotosunu 18 nap kpoccosol.
Cronbko WHYPKOB AAA HMX notpebosancce?

Oreer:

B3. Yepes 3 roma KaruHomy pepywwke Oyper 80 ner.
Cronbko ner eé paenywke cedqac?

Oreer:

C1. éntan newta AnuHHee KpacHod Ha 15 cMm. Kakohk
LANMHBI KPacHas NeHTa, ecnH AnkHa xentor 1 m?

ObGeegn BepHeld OTBET.

1 m 15 cm 75 cm
95 cm B5 cm




C2. Ckonbko Kyp y chepmepa, ecnM y HEro B OOHOM Ky-
paTHMKEe 25 Kyp, a B ApyroMm — TpW pasa no crofb-

Ko Kyp?

OreeT:

Bapuanwt 2

Al Moctags 3Hak + OKONO npuMepa, KOTOPLIA pelwEn

BEPHO.
1,35 ], 28
t35 Ty
60 90
1., 58 (J_s0
44 19
100 71
A2, BepHo nu HepapeHcTso?
5m > 50 gm
D ad |:| HeT
A3. OTMeTb 3HaKOM ¥ YeTbIPEXYroNbHUK, KOTOpLIH He RAB-
NRETCA NPAMOYTONBHHKOM,
O E]
L] O

B S




A4, 3anuMwK, CKONbKO BCEro OCTPbIX YrMOB Ha PHCYHKE.

Otper:

B1. Bpar ckazan, u4to oOH MOMXeT nNOAHATH He BGonee
20 wr rpyza. CmoweT n¥ OH NOAHATE CYMKY C Npo-
OyKTamu Maccoid 12 Kr W plOK3aK € BellamW MaccoH
7 kr?

U,u,a DHer

B2. lnA wW3roTOBNEHMs OukOB npurotoeunw 36 onpas.
CxonbKo ANA 3TOTO HYXHO CTEKON?

Oreer:

B3. Uepes 5 ner mame bHyger 40. Ckoneko ner mame
cenyac?

Oreer:

C1. lns pemoHTa 3NEeKTPONPOBOAKHM 3NEKTPHK NPHHEC Npo-
pog gneHoi 1 m. OpgHako okaszanoce, 4TO ANMHA 3TO-
ro NpOBOAa NPEeBbllUAET HYMHYIo AnuHy Ha 27 cm. Ka-
KOH OAMHLI HYMeH NpoBog B AEHCTEMTENLHOCTH?
Obeeny BepHbid OTBET.

Tm 27 cm 63 cm
73 cm 83 cm

GEen e o o
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C2. B paspesanke eucut 18 nansTo, a KypTok fABa pasa
no CTONLKO, cKONbKo nansto. CkKoneko nansto W Kyp-
TOK BMCHT B pasfesanxke?

Oreer:

PABOTA 7

Bapuant 1

A1, Kakan uwdpa B 3anmcH otseta HesepHasa? ObBsenw
ee,

61
47
24

A2. BepHo M, uyTo ecnw M3 uucna 53 swivects 25, To
nonyuyutca 287

Efna DHET

A3. B xawom ypaBHeHWM 3IHAYEHHEM T HABNABTCA YWCNOD
367 OrmeTb 3TO ypaBHeHMe 3HaKoM .

[0 z+8 =30 [0 x—36 = 36
[Ja5—-x=19 [les+x=70

B1. Ckonsbko Bcero Kepagparoe W300paeHo Ha pHCYHKe?

Oreer:

B - W




B2. B xopobke MNe 1 newmwmr 35 wonder, a 8 kopobke
Me 2 — 28 wonder. Ma oprHoi kopobKW B3RNM CTONb-
KO e KOMheT, CKoNbKo M3 Apyrod. B kawkod W3 HMx
OCTANOCE KOHWMET MeHbwe?

(] Me 1 (] M2

C1. B sanucu umcna 96 nepecraemnu umcppol. Ha ckonbko
NONyYEHHOE YHMCAO MeHbwe uucna 967

Oreer:

Bapuant 2

A1, Kakan uudpa B 3anucu oteera HesepHana? Obeegu

ee.

82
_56
36

A2, BepHo N, 4to ecnu w3 uwcna 41 ewdects 12, To
nonydntca 297

|:|J1a Elue'r

A3. B Kakom ypaBHEHWH 3HaYeHWeM I SBNAETCA YMWCNO
14? OTtmerts 3TO ypaBHeHHe 3HaKoM .

] x— 14 = 14

[] x+16 = 30
[] 60+ x = 60
Os1—x= 48
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B1. Ckonbko acero KBafpatoB W300pameHo Ha pHCyHke?

Oreer:

B2. B awwke 56 numoHos, a B naxete 18. M3 Awmka
B3ANW CTOMIBKO e NMMOHOB, CKONBLKO M3 naketa. lpe
octanoce Oonbwe JAuMoHOB?

e AlMKE [ & nakere

C1. B uncne 58 nepecrasunu umcbpel. Ha cxonexo nony-
YeHHoe yucno Bonbwe uncna 587

Oreer:




YACAA OT 1 AO 100.
YMHOXEHUE U AEAEHWE

PABOTA 8

Bapuant 1

A1l. 3aKoH4M COCTABNEHWE BbIPaXKEHHA [ONA PeLeHHA 3a-
Oa4M.

Kampan 43 4 Mam Begért B8 JeTCKMH caj ABOMX AeTe.
Cxonbro aeted wayt B8 cag?

204

A2, 3anuwwM, KAKoe YMCNO FABNAETCA NPOW3BEAEHHEM 4YH-
cen 9 u 3.

OreeT:

A3. 3anMiuM, HKaKOE 4YHCNO ABNAETCA uacTHbiM uwcen 10
M 5.

OreeT:

Bi. KawpaooMmy W3 4YeTBepbiXx MaNb4YMKOB NOJAPHAM MaLlKH-
KY, MHIWKY W MAYMK. CHKONBKO Wrpyluex noayydnM Bce
ManeYHKK?

Oreer:

B2. ¥ Nasnwka 5 moner no 5 p. Ckonbko pewer y [las-
nurat

Oreer:

Comera R SRR <




B3. B nysbipoke 15 nowek cupona oT kawns., Buka npw-
HHMana nexkapcTBo NO OOHOW NowKke 3 pasa B [EHb.
Ha cronsko pHed xeatwno cupona?

Oteer:

C1. Wectunetiui [uma pacckasbisaer: «B caguke mbl no-
CTPOMNHCE NapamMH W NowAnW rynate. Beero wac Gwino
11». Bepvo nu to, uto pacckazan [uma?

Dnﬂ D HeT

Bapwanrt 2

Al 3aKoHuYW CcOCTaBNEeHME BLIPAKEHWA ONA peleHWs 3a-
Dayu.

3a KaMOoH M3 ABYX YTOK NALIBYT WecTs yTaT. Cxonb-
KO YTAT NALIBYT 33 yTHamu?

62

A2, 3anvwK, KaKoe 4HMCNO SBNAETCA NPOM3BEOEHHEM UM-
cen 10 u 2.

OreerT:

A3, 3anHiuiK, Kakoe 4YvCnNo ABNAETCA UYACTHLIM uYKcen B
W 2.

Oreer:

B1. Ha wampom w3 Tpéx nOAHOCOB NO OAHOMY CTaKkaHy c
Kohe, KaKkao, MonoKoM M vaeMm. Ckonbxo cTakaHoR C
ITHMM HANWTKAMKW HA BCex nogHocax?

OrtseT:

e T e




B2. ¥ Mapata 4 moHere: no 10 p. Cronbko pexer y Ma-
pata?

OreeT:

B3. ¥ Auu Gonut ropno. Bpau nponwcan eu 12 rabnetok
M CKa3zan, 4YTO OHa [O/MKHA NPUHUMaTE MX N0 OAHOH
vabnetwe 3 pasa 8 pgewb. Ha cCKONMbKO [HEH XBaTWT
atux tabnetok?

Oreer:

C1. Cepéwa xouer pacctaguts 10 onosaHHbix congaTHKoB
nopoeHy B 4 paga. MowHo nu 310 cpenars?

I:IAB- DHET

PABOTA 9

Bapuant 1

A1l. Otmete 3HakoMm v BbipaseHwe, C MNOMOLLbO KOTOPO-
O MOMHO HaRTH NepuMeTp NPAMOYroNbHHKA.

[]6-3 ] 6+3)-2
[D6+3+3 [(03+(6-2)

o R R



L

L

i
[

A2. B konece eenocunega 36 cnuy. Ckonbko cnuy HysHO
ans cbopku gsyxxonécHoro senocunena?

Oreer:

A3. B wowenbke 50 p. pecatupyGneéssiMM  MoMHeTamu.
Cxonbko moMer B Kowensxe?

Oreer:

B1. Tpn pecatka nyroewy ctost 30 p. Cxonbko crout pe-
CATOK NyroBwu?

OTser:

B2. lleHa 3apymana 4MCno, YMHOXWAa ero Ha 2 W nony-
yuna 16. Kaxkoe umcno szapymana Jlena?

Oreer:

C1. Y pexd pactyr 18 ue. Ha npasom Gepery pexkd uB
CTOMbKO e, CKONbKO Ha nesoMm, CKONbKO MB Ha ne-
Bom Bepery?

Oreer:

Bapuantr 2

Al. B nocénke noctpound 6 TpéxaTawmHbix gomos. Crons-
KO 3TaMed BO BCexX goMax?

OreeT:

AR R T e




A2, OtmeTt 3HakoMm + BbipaMEHHEe, C NOMOLWbIO KOTOPO-
ro MOMHO HAWTH NEPHMETP NPAMOYrONbHHKA.

[d3+5 Cd@3-2)+(5-2)
Os-3 Ue-2-3-2
A3. Y Aum 15 p. natupyBnésbimu monetamu. Cronbko Mo-
HeT y AHu?
Oreer:

B1. [sa pecatka auu ctoAT 60 p. CKONbKO CTOMT AECATOK
Aauy?

Oreert:

B2, Onm 3agymana 4Mcno, YMHOMMNA ero Ha 2 W nonyuu-
na 18. Kakoe uwcno zagymana HOna?

Oraer:

C1. Y Nuas 16 uBeTHhIX W NPOCTbIX KAapaHGaleH: UBETHbIX
CTONBKO e, CKONbKO npocTbix. CKoNbko npocThix Ka-
paHaaLen?

Oreert:

iR R v




TABAMMHOE YMHOXEHMWE
N AEAEHME

PABOTA 10. YMHOXEHHWE W AENEHME C YACNIOM 2

Bapuant 1

A1l. Ormers 3Hakom v 4YHCNO, HOTODOE HENHTCA Ha 2.

113 ] 18
s HEE
A2. MomHo nH 17 KoHderT pasnouTe noposHy B 2 na-
KeTuka?
D ad D HeT

A3. OTMeTt 3HaKoM + BbIpaMEHHE, C NOMOWGD KOTOpO-
ro MOMHO HaWHTH NEPUMETP NPAMOYrONbLHHKA, ONHHA
KoTOporo 5 cm, a wupuHa 4 cm,

[]5+4-2 [J5:2—=4:2
(15.2+4 [J(5+4)-2
B1. Ormets 3Hakom + BepHOe paBeHCTBO.
[]116:2=2.8 [ 14:2=4.2
[J2.3=12:2 [J5.2=2.6

B2. Monokom Hanonwunu 6 asyxnutpoesix DuaooHOE M
OfMH TPEXNMTPOBLIK. CKONbKO NMTPOB MONOKA B 3TMX
BuaoHax?

Oreer:

b o DR e e R R



B3. MNepumerp keagpata pased 8 aMm. Kakosa pnvHa ero
CTOPOHbI?

Oreer:

C1. B 4 nogxax no 2 napw eécen. Cronbko BEcen B 3THX
nogkax?

QOreer:

Bapuwant 2

A1l. OtmeTe 3HakoM ¥ uMCNO, KOTOpOE AenuTcA Ha 2.

1] 17 HE:
] 15 ] 14
A2, Mowtvo nu 13 mopkoBoK cCBF3aTe B 2 OQHHAKOBBIX
nyuka?
[] pa ] wer

A3, OtmeTe 3Hakom ¥ BblpaXeHwe, C NOMOLLLID KOTOpO-
ro MOMXHO HAWTH NepuMeTp NpAMOYroAbHMKE, A0WHA
Kotoporo 6 cm, a wuvpuHa 3 cwm.

O®e-3)-2 O6-2)+(3-2)
[J6:3 (06+6+3
B1. OtmeTs 3HakoM ¥ BEpHOE PaBEHCTBO.

[(J18:2=1-.9 [J2.7=656.2
[ 15.2 =10:5 [13.2=4:2

SN R e



B2. MNocne nowwsa KOCTIOMOB B aTenbe OCTanock 2 Tpéx-
METPOBBIX KYCKa THKaHW W eweé 2 M 3TOH TKaHu.
CKONbKO METPOB THaHW OcTanoce?

OTeeT:

B3. Mepumerp keagpaTHoOW Knymbw pased 16 m. Boiuwcnu
ANWHY CTOPOHbLI KAyMBbi.

Oreer:

C1. Ha crone croat 2 bBonbwwe matpéwku. B kawmpon w3
HUX yMeuwawTca 5 matpéwex nomexbwe, Ckonbko Bsce-
ro marpéwexk Ha crone?

Oreer:

PABOTA 11. YMHOXXEHHWE U OENEHUE
C HACNIOM 3

Bapuaut 1

A1, Otmers 3HakoMm ¥ uMCNO, XOTOpOe He OenWTca Ha 3.

[ 24 [] 18
[13 ] 14

A2, Mowno nw w3 27 reo3guK COCTABMTLE 3 OAHHAKOBbLIX
Bykera?

Dﬂﬂ D HET

e I e



A3. Y Cepému 14 mawwHox. [se M3 HMX OH NOCTABWA B
MIpYLIEYHbIH rapak, a OCTalbHbleé paccTasHn NOPOBHY
8 J pAaga. CKONbKO MawWMHOK B Kaykaom psaay?

OTeeT:

Ad. Hemy pagHO 3HaueHWe sbipaenwus (9-2):37

Oreer;

B1. Ecnv kondetsl pasnowuts 8 3 naketdka no 8 wryk,
10 6 koudber ocranerca. Croneko scero kowder?

3aKOHYH 3anHCh PeleHHA 3a0aqM.
80306 =[]

B2. Xena nonowun B kapman Opiok 3 nAaTMpyOnésbie mo-
HeThl. Yepes abipky B KapmaHe ogHa MOHeTa Ebinana
M notepanace. CKonoko pybned octanocs y Mewu?

OreeT:

C1. BoinkwuM 4ucno, nponyweHHoe B paBeHcTse,

—1.3-3=18

C2. Ckonsexko ecero wucen ot 10 go 25, KoTopble mensrt-
ca ta 37

Oreer:

Bapuant 2

Al. OtMeTs 3HakoMm v 4YMCNO, KOTODOE He [OendTcA Ha 3.

] 21 ] 16
] 27 ] 24

Z e Y - 8



A2. Momno AW 24 TeTpaaW Ppa3noXWTe TPEMA OfWHaKO-
BbiMH CTOMKaMH?

D.ﬂ.ﬂ I:I HeT

A3. Y Onera 6oino 13 onossHHbix conpatukoe, Korpa emy
nogapuMnK ewe 5 congatvKkos, OH PAcCTABMA BCEX COA-
patukos B8 pagsl no 3. Ckonbko pROOE NOAyYHnoch?

Oreet:

Ad. Yemy paBHO 3HaueHwe eoipaxenwn (16:2)-37
Oreer:

B1. Ecav nATepeiM  AeTAM  paspate no 3 NpAHMKa, TO
2 nNpAHMKa oCTaHeTcA. CKONLKO HMMEETCRA npsHWkos?
3aKoHud 3annich PELIBHMA 3afaqu.

30502=[_]

B2. Y Banu 3 narupybnéssie monetnl. Mo popore AoMo#
oHa Hawna ews ogHy Takyilo e wmoHery. Ckonbro
pybneit crano y Banu?

OTsear:

C1. Kakoe uucno nponyuweHo 8 paseHcree?

3.3-C1=27
C2. Cxonsko ecero uucen ot 10 go 20, woTopbie penst-
ca Ha 37
Oreer:

P e



OTBETbl K PABOTAM 3KCINPECC-OMPOCA

PaBora 1.

PaGora 2.

Pabora 3.

PaGorta 4.

R v

Bapuawr 1

Al. 6.

A2 T wm.

A3, [la.

Ad, b cm 5 mm.
B1. 9.

B2. 39.

C1. 34

C2. Ja.

Bapuaur 1
Al 1.

A2, 5+ (12 — B).
A3. fa

B1. Her.

B 7—-(3+ 2.
C1. Har.

Bapuawr 1

Al 30 + 40 < B2,
A2, 20.

A3, Her.

Bl. 7T cm 5 mm.
B2, 10— 4=8.

v Il

Bapuant 1
Al 49,
A2, Ha 55.
A3, T4,
Ad 26 + 4,
B1i. 24 mm

(Ham 2 cm 4 mm).

B2, 98 + 1 < 100.

Bapuanr 2
Al 3.

A2, 4 m,

A3. Her.

Ad. B cm 5 mm.
Bi. 8.

B2. 68.

C1. 48B.

€2. fAa.

Bapwuanr 2
Al 10,

A2. (15— 8) + 1,
A3. [da.
B1. Her.
B2. 8 — (4 + 2).
C1. Her,

Bapuaur 2

Atl. 50 + 40 < 100.
A2, 20,

A3. [la.

B1. B cm 5 mm,

B2. 10— 6 =4,
C1. 5.

Bapuanr 2
Al. JB,
A2. Ha 26.
A3. 25.
Ad. 41+ 9.
Bl. 26 mm
(nnm 2 cm 6 mm).
B2 20— 4 > 16.




Pabora 5.

Pabora B.

Pabora 7.

Pabora 8.

B3. 7 4 55 mun.
C1. Her.

Bapuant 1

Al. 19 + 8.

A2, [fa

A3. 60,

Ad, r— 10 =15
AS5. [fa.

B1. 94 13 Mun.
B2. 100.

B3. Her.

ci. 31 em.

Bapwaut 1

Al. 46 + 17 = B3.

A2. Her.

A3. Jlesbid BEpXHWA YeThi-
PEXYTONbHAK.

Ad, 35,

B1. [Qa.

B2. 36.

B3. 77.

C1. 85 cm.

Cc2. 100.

Bapuanr 1
Al 2.

A2, [a.

A3. 45 —x =4,
B1. 6.

B2, NMNe 2.

C1. Ha 27.

BapnanTt 1
Al 2.4,
A2. 2.
A3, 2.

B3. T4 5 MHH.

c1. fa.

Bapwant 2

Al. 30— 11,
A2. [a.

A3, 50.

Ad. I+ =5
AS. [a.

Bi. 34 23 mun,
82. 20.

B3. Her.

C1. 33 am.

BapuanT 2

Al. 56 + 44 = 100.

A2. Het.

A3, feBuif HHMHHA YEThi-
pEXYTONBHHE.

Ad. 6.

B1. [a.

B2, 72

B3, 35.

Cl, T3 cm.

c2, 54

Bapuant 2

Al 3.

A2 [la.

A3 x+ 16 =30,
BY. 6.

B B sumke,
C1. Ha 27.

BapuaHr 2
Al 62,

AZ. 20.
A3. 4.

g - e



Pabora 10.

Pabora 11.

B1. 12.

B2. 25 p.
B3. Ha §.
C1. Her.

Bapuanr 1

Al 6+ 3)- 2,
A2, T2

A3. 5.

B1. 10 p.

B2. 8.

o4 B

Bapwaur 1
Al 18,

A2, Her.

A3, (5+4)-2
Bl. 2-3=12:2.
B2. 15 n.

B3. 2 am.

Ct. 16.

Bapwanr 1

Al 14,

A2 fla.

Al 4,

Ad, 6.

Bf. 8-3+6=230
B2. 10 p.

Cl.

€2. 5.

B1. 12

B2. 40 p.
B3. Ha 4.
C1. Her.

Bapuanut 2
Al. 18

A2. (3-2)+1(5-2).
A3. 3.

B1. 30 p.

B2. 9.

c1. 8.

Bapuamur 2

Al, 14,

A2. Hert.

A3, (6-2)+ (3-2).
Bl 18:2=1.19.
B2. 8 m.

B3, 4 m,

c1. 12

Bapuanr 2

Al. 16.

A2. [la.

A3. 6.

Ad. 24,

Bl. 3-5+2=1l.
B2. 20 p.

cl. 31

c2. 3.

FEr o I RS
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